



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂLȚEȘTI

Nr. 4742/29.03.2021

PROCES – VERBAL
al ședinței de îndată a Consiliului local Bălțești
din data de 25.03.2021

Încheiat astăzi, 25.03.2021, în sesiunea de îndată a Consiliului Local Bălțești, la care au participat un număr de 13 consilieri din totalul de 13 existenți, după cum urmează: Bălan George Tiberiu, Burdușel Nicolae, Cernat Horia Constantin, Chiricheș Viorel Lucian, Istratescu Simona, Moise Ion, Moise Mihail Bogdan, Nită Daniel, Olaru Aurelia, Păiceanu Ion Cristian, Rusnaciu Viorica Elena, Sică Ion, Toma Elena și Dobre Ion – delegat sătesc.

Sesiunea s-a convocat în baza Dispoziției nr. 141/25.03.2021 emisă de primarul comunei Bălțești.

Având în vedere situația existentă cu privire la starea de alertă prelungită prin H.G. nr.293/11.03.2021 și pentru a se evita contactul între persoane, în vederea prevenirii și combaterii efectelor pandemiei de COVID-19, sesiunea a fost anunțată telefonic, în data de 25.03.2021, iar domnii consilieri s-au prezentat pe rând la sediul primăriei pentru a vota proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi, care trebuia aprobat urgent și înaintat la Consiliul județean Prahova.

Proiectul înscris pe ordinea de zi a fost Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Prahova și Unitatea Administrativ Teritorială comuna Bălțești, județul Prahova în vederea realizării documentațiilor tehnico-economice pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în unele localități din Județul Prahova”.

Pentru dezbateră acestui proiect a fost prezentată adresa nr.933/24.03.2021 înaintată de Consiliul Județean Prahova și HCJ Prahova nr.43/18.03.2021 privind aprobarea Acordului între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Prahova și unele Unități Administrativ Teritoriale din județul Prahova, în vederea realizării documentațiilor tehnico-economice pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în unele localități din Județul Prahova”.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 13 voturi ”pentru”.

Prezentul proces verbal a fost încheiat în două exemplare, din care unul se înaintează la Instituția Prefectului - Județul Prahova.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BURDUȘEL NICOLAE

SECRETAR GENERAL,
POPESCU SIMONA MĂDĂLINA